
３ｍ²に６ひき

答え：

４ｍ²に６ひき

③ 1ｍ²あたりのうさぎの数を計算しましょう。

答え：

② Ｂの小屋は、４ｍ²で６ひきのうさぎがいます。

Ｃの小屋は、４ｍ²で８ひきのうさぎがいます。

答え：

名まえ

・こみぐあいについて考えましょう。

① Ａの小屋は、３ｍ²で６ひきのうさぎがいます。

Ｂの小屋は、４ｍ²で６ひきのうさぎがいます。

ＡとＢでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

ＢとＣでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

答え：

⑯ 力だめし

16

目指せ75点！

(各25点)

㋐

㋑

式：

式：



答え：

Ｂの小屋は、４ｍ²で６ひきのうさぎがいます。

Ｃの小屋は、４ｍ²で８ひきのうさぎがいます。

ＢとＣでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

1ｍ²あたりのうさぎの数を計算しましょう。

３ｍ²に６ひき

答え：

名まえ

・こみぐあいについて考えましょう。

① Ａの小屋は、３ｍ²で６ひきのうさぎがいます。

Ｂの小屋は、４ｍ²で６ひきのうさぎがいます。

ＡとＢでは、どちらのうさぎ小屋がこんでいるでしょう。

答え：

４ｍ²に６ひき

答え：

②

③

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ75点！

(各25点)

Ａ

Ｃ

㋐

㋑

６÷３ ＝ ２式：

６÷４ ＝ 1.5式：

２ ひき

1.5 ひき




